

Årsmöte Munsö båtklubb 2018 - Protokoll



Tid och plats: Söndagen den 13 maj kl. 12.30 på klubbområdet.

§ 1	Mötets öppnande Stefan förklarade mötet öppnat.	
§ 2	Val av mötets ordförande Årsmötet beslutade att välja Stefan Ahlund till mötesordförande.	
§ 3	Val av mötets sekreterare Årsmötet beslutade att välja Jonas Schiöld till mötessekreterare.	
§ 4	Val av två justerare att jämte ordförande justera dagens protokoll Årsmötet beslutade att välja David Born och Steven Bilow till att justera protokollet.	
§ 5	Dagordningens uppläsande och godkännande Stefan läste upp och årsmötet beslutade att godkänna dagordningen.	
§ 6	Fastställande av röstlängd Närvarolista påskrivna av samtliga deltagande. Närvarande var: <ol style="list-style-type: none">1. Jonas Schiöld2. Daniel Jensen3. Hasse Pettersson4. Steven Bilow5. Johanna Bilow6. Patrik Bilow7. David Born8. Micke Ahlund9. Ove Jacobsén10. Stefan Lindh11. Stefan Ahlund12. Maria Ahlund13. Krister Ahlund	
§ 7	Årsmötets behöriga utlysande Årsmötet beslutade att anse årsmötet behörigen utlyst.	
§ 8	Föredragande av verksamhetsberättelsen Stefan läste upp verksamhetsberättelsen. Årsmötet beslutade att godkänna verksamhetsberättelsen och lägga denna till handlingarna.	
§ 9	Fastställande av årsredovisning för år 2017 Maria föredrog årsredovisningen och inga frågor kom upp. Årsmötet beslutade att årsredovisningen och lägga denna till handlingarna.	
§ 10	Föredragande av revisorernas berättelse Johanna läste upp årsredovisningen.	
§ 11	Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen Årsmötet beslutade att bevilja den avgående styrelsen ansvarsfrihet.	

§ 12	Val av ordinarie ledamöter och suppleanter Årsmötet beslutade att välja om Maria Ahlund till kassör, Jonas Schiöld till sekreterare, Micke Ahlund till hamnkapten, Anders Jacobsén som övrig ledamot Och Ove Jacobsén som suppleant.	
§ 13	Val av revisorer Årsmötet föreslog omval av Jan Ryd och Johanna Bilow.	
§ 14	Val av valberedning Årsmötet beslutade att vi gör som vanligt och är utan valberedning.	
§ 15	Sittande styrelses budgetförslag för år 2018 samt avgifter Maria redovisade budgetförslaget och årsmötet godkände det.	
§ 16	Arrendefrågan, investeringar och framtiden Y-bommar redan monterade och flaggstång planerad. Inget övrigt att tillägga.	
§ 17	Miljö och bottenfärger Styrelsen påminde om bottenfärgsenkäten.	
§ 18	Övriga frågor Ove J. tog upp idén att köpa friggebod billigt genom hans yrkesskola. Inget aktuellt för i år dock.	
§ 19	Mötets avslutande Stefan förklarade mötet avslutat och tackade för visat intresse och det fina vädret.	

Vid protokollet

Ordförande

Jonas Schiöld

Stefan Ahlund

Justerare

Justerare

David Born

Steven Bilow